
 

 

 
 

Sirküler No: 065                İstanbul, 2 Haziran 2023 

 

 

25 Şubat 2020 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 2151 Sayılı “Transfer 
Fiyatlandırması Yoluyla Örtülü Kazanç Dağıtımı Hakkında Kararda 
Değişiklik Yapılmasına İlişkin Karar” ile BEPS 13 no.lu Eylem Planında 
öngörülen Transfer Fiyatlandırmasında üçlü dokümantasyon (lokal rapor, 
genel rapor ve ülke bazlı rapor) yükümlülüğü Türk vergi mevzuatına 
girmiştir. 
 
Buna göre ülke bazlı raporlama (Country-by-Country Reporting/Cbcr) 
kapsamına giren çok uluslu işletmeler gruplarının Türkiye’deki üyeleri 
tarafından; nihai ana işletme veya vekil işletme olup olmadıkları ve grup 
adına hangi işletmenin raporlama yapacağı ile hesap dönemi hakkındaki 
bilgiler, her yıl, raporlanacak hesap dönemini takip eden yılın Haziran ayı 
sonuna kadar Ek-5’teki içeriğe ve İnternet Vergi Dairesinde yer alan 
açıklamalara uygun şekilde “ülke bazlı raporlamaya ilişkin bildirim formu” 
doldurularak elektronik ortamda İnternet Vergi Dairesi üzerinden verilecektir. 
Bu nedenle, ülke bazlı raporlama kapsamına giren çok uluslu grupların 
Türkiye’deki iştirakleri ana firma olmasalar dahi bu bildirimi yapmak 
durumundalardır.  
 
2022 hesap döneminin “Ülke Bazlı Raporlamaya İlişkin Bildirim Formu”nun 
İnternet Vergi Dairesi üzerinden İdare’ye iletilmesi için son gün 3 Temmuz 
2023’tür. (30 Haziran Kurban Bayramı’na geldiği için)  
 
Buna göre 2022 hesap dönemi için söz konusu formun, 3 Temmuz 2023 
tarihine kadar Ek-5’teki içeriğe ve İnternet Vergi Dairesinde yer alan 
açıklamalara uygun şekilde doldurularak elektronik ortamda İnternet Vergi 
Dairesi üzerinden verilmesi gerekmektedir.  
 
Saygılarımızla. 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
Erkan Baykuş 
 
 
 
 
 
 
 

Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde (212) 408 53 76 numaralı telefondan 
Akif Tunç (akif.tunc@tr.ey.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz. 
 

 

Konu: 2022 hesap dönemine ait ülke bazlı raporlamaya ilişkin bildirim 
formunun 3 Temmuz 2023 tarihine kadar verilmesi gerekiyor. 
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Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

 

Özet: 2022 yılı hesap dönemine ilişkin ülke bazlı raporlamaya (Country-by-
Country Reporting/Cbcr) ilişkin bildirim formunun verilmesi için son tarih (30 
Haziran Kurban Bayramı’na geldiği için) 3 Temmuz 2023’tür.  
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